

dalila2547 / April 19, 2016 02:54PM

[隆鼻痛不痛?劉致明醫師:隆鼻痛感與技術、方式及心理有關](#)

隆鼻痛不痛?劉致明醫師:隆鼻痛感與技術、方式及心理有關

隆鼻究竟痛不痛，相信這是多數有意想要進行隆鼻手術的消費者，曾經積極關心的問題，幾乎是隆鼻前必定會提出來問醫師的選項之一。其實隆鼻的疼痛度並沒有一般民眾想像的這麼可怕，只要調適好心態、放鬆心情，並慎選執行手術之專業醫師，通常都在多數人能夠接受的範圍內。劉致明整形外科診所院長劉致明醫師表示，在隆鼻手術的過程中，由於有施打局部麻醉，因此並無任何的不適感，而在手術後，只要按照醫師指示悉心照顧，通常也可迅速復原。

一般來說，影響隆鼻痛感的因素包括醫師技術、隆鼻方式及心理狀態有關，雖然每個人耐痛力不同，通常屬於主觀感受，但大部分只要謹慎選擇並調適好自己的心情狀態，即可順利完成隆鼻手術。劉致明醫師說明，醫師的技術和手法對於組織破壞的範圍有異，連帶將會影響到隆鼻術後的疼痛度，破壞範圍越大，手法越複雜，術後的恢復當然就會較長。不過，無論是何種隆鼻手法，在進行隆鼻手術前都會施打局部麻醉，因此隆鼻過程中是不會痛的，對手術較緊張的消費者而言，對於疼痛度就會較敏感，其實只要醫師投予適當藥物並且放鬆心情即可。

劉致明醫師所採用的鼻雕式隆鼻手術，以軟硬度適中的白壁式矽骨做雕刻，這種人工矽膠材質與一般矽膠不同，觸感接近人體的鼻軟骨組織，而且便於客製雕刻，可塑性十分大。劉致明醫師解釋，雕刻式的隆鼻手術利用一體成型的方式來量身訂做，由鼻孔內做切口，外觀不僅不會留下疤痕，而且恢復速度也較快，消費者不會有劇烈的疼痛感。根據每個人的五官條件及特質，可運用雕刻手法來詮釋出量身訂做的鼻型，對於要求自然度的民眾來說，雕刻式隆鼻手術無疑成為最理想的手術方式。

隨著隆鼻技術的成熟發展，各種材質的運用和開刀作法皆有不同，建議消費者在接受隆鼻手術前，務必事前做足功課，確認每一種手法的優缺點，並謹慎選擇具豐富經驗之整形外科醫師，避免因經驗不足而造成不必要的手術風險。劉致明整形外科診所劉致明醫師最後提醒，無論如何，只要在萬事俱備的充分準備下，隆鼻在整形外科手術中屬於小手術，手術時間也非常短，通常不易產生明顯的疼痛感，無須過度擔心。

其它整形需知及手術治療資訊，可參考劉致明整形外科診所，歡迎提問。

諮詢預約專線：02-27945067

地址：台北市內湖區成功路四段43號6樓，內湖捷運2號出口

Line線上諮詢ID：liuchihming

劉致明整形外科診所官方網站

<http://ps.janj.com.tw/portal.php>

劉致明整形外科診所粉絲團

<https://www.facebook.com/dr.liu.janj>

劉致明整形外科診所新浪微博

<http://weibo.com/u/5034602566>

劉致明整形外科診所騰訊微博

http://t.qq.com/dr_liu_ming?preview